

LITERÁRNĚ DĚJEPISNÁ EXKURZE

Program exkurze:	Obsahem exkurze je turistický a poznávací pobyt na hranici Jizerských hor a Krkonoš. Délky pěších turistických tras jsou voleny podle počasí a schopností studentů. Součástí exkurze jsou návštěvy rozhleden, vyhlídkových míst, objektů lehkého opevnění z roku 1937-1938, památníků, významných míst a turisticky zajímavých lokalit regionu v ČR, a i v Polsku. Exkurze probíhá za každého počasí.
Třída:	výběr (max. 25 účastníků)
Termín:	neděle 01. 10. 2023 (zahájení 18:00) - pátek 06. 10. 2023 (ukončení 09:30) Sraz 1.10. 2023 v 17:30 zastávka autobusu Kořenov-Příchovice(motorest)
Doprovod:	Mgr. Petr Šimek, Mgr. Jaroslav Buchta
Místo konání:	Kořenov-Příchovice, Jizerské hory.
Cena:	Cena 3500 Kč - zahrnuje ubytování, stravování formou plné penze (příp. podle programu obědové balíčky), místní dopravu a vstupné na některé objekty. Cena nezahrnuje dopravu (do a z místa konání kurzu) a další služby na přání studentů (např. minigolf, bazén, další vstupné apod.).
Doprava účastníků:	INDIVIDUÁLNÍ Na cestu TAM doporučuji autobus z: Praha-Černý Most 15:00, příjezd do: Kořenov-Příchovice (motorest) 17:15, pak cca 2500 m pěšky - nutné koupit místenku předem (!) ; Na místě Kořenov-Příchovice, motorest v 17:30 bude frekventanty očekávat instruktor. Každý frekventant si nese všechna svá zavazadla. Na cestu ZPĚT doporučuji autobus z: Kořenov-Příchovice (motorest) v 11:30.
Ubytování:	Ubytování účastníků v horské chatě 940 m.n.m., v třílůžkových až šestilůžkových pokojích se společným soc. zařízením. www.turnovska-chata.cz
Stravování:	Plná penze (snídaně, oběd nebo obědový balíček, večeře, pitný režim) - jednotné jídlo. Vegetariánskou stravu, event. bezlepkovou, lze zajistit při předběžném oznámení vedoucímu akce do 15.9. Stravování začíná v neděli večeří, končí snídaní v pátek. Nejbližší obchod s potravinami je cca 2,5 km od ubytovacího objektu.
Základní vybavení:	Teplé sportovní oblečení (včetně náhradního), vhodnou pevnou trekovou turistickou obuv pro náročný horský terén, batoh, láhev na vodu, náhradní obuv (!!!), plavky, pokrývka hlavy, pláštěnka (pončo), sluneční brýle s UV filtrem, opalovací krém, psací potřeby, hygienické potřeby, baterka (čelovka), náplasti na ošetření drobných poranění a elastické obinadlo, peníze na vstupy, užívané léky. Průkaz pojištěnce předloží při zahájení studenti k nahlédnutí a ponechávají si po celou dobu akce u sebe. Vzhledem k tomu, že některé trasy mohou být vedeny přes území Polska, musí mít studenti s sebou platný občanský průkaz.
Při příjezdu odevzdat:	Prohlášení o bezinfekčnosti s informacemi o zdravotním stavu (alergie, užívání léků apod.) .

- Pro frekventanty platí školní řád v plném rozsahu.
- V případě hrubého porušení školního řádu nebo porušení pravidel bezpečnosti a ochrany zdraví bude student vyloučen bez náhrady.
- Vedení akce doporučuje nebrat s sebou cenné věci - na toto vybavení se nevztahuje pojištění.
- V případě neúčasti závazně přihlášeného studenta se úhrada nevrací.

- Závaznou přihlášku odevzdají studenti vedoucímu akce nejpozději do 15.6. 2023, 14:00 hodin.
- Výše uvedenou částku je nutné uhradit převodem na bankovní účet Gymnázia Omská do 10. 9. 2023. Podmínky bezhotovostní platby (číslo účtu, variabilní symbol) obdrží studenti od vedoucího akce po obdržení přihlášky.

Mgr. Jaroslav Buchta, vedoucí akce
e-mail: jaroslav.buchta@omska.cz,
mobil: 731 459 178 (platí i v době akce)

Změna vyhrazena.